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1) Ertuğrul'un 58 tane silgisi vardı. 

Ertuğrul silgilerinin bir miktarını 

kaybedince 36 tane silgisi kalmıştır. 

Buna göre Ertuğrul kaç tane  silgi 

kaybetmiştir?
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5) Bünyamin, Yunus ve Emir'in yaşları 

toplamı 86 sayısına eşittir. Bünyamin 

47, Yunus 20 yaşında olduğuna göre 

Emir kaç yaşındadır?

2) Deniz'in 61 lirası vardı. Abisi Deniz'e 

32 lira daha verdi. Deniz'in kaç lirası 

oldu?

6) Bünyamin, Kerem ve Mete'nin toplam 

86 kalemi var. Bünyamin'in 11, 

Kerem'in 40 kalemi olduğuna göre 

Mete'nin kaç kalemi vardır?

3) Ömer 21 yaşındadır. Mete, 

Ömer'den 24 yaş büyüktür. Buna göre 

Mete 2 yıl önce kaç yaşındaydı?

7) 3 birlik ve 6 onluktan oluşan sayının 

15 fazlası kaçtır?

4) Nisanur'un 92 tane kitabı vardır. 

Muhammed'in kitaplarının sayısı 

Nisanur'un kitaplarının sayısından 65 

eksiktir. Buna göre Muhammed'in kaç 

tane kitabı vardır?

8) Şükriye 1 yıl önce 13 yaşındaydı. 

Şükriye 1 yıl sonra kaç yaşında olur?

1) Zeynep, Tarık ve Emir'in toplam 90 

kalemtıraşı var. Zeynep'in 27, Tarık'ın 

17 kalemtıraşı olduğuna göre Emir'in 

kaç kalemtıraşı vardır?
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5) 4 yıl önce 13 yaşında olan Bünyamin 

5 yıl önce kaç yaşındaydı?

2) Deniz'in bir miktar parası vardı. 

Deniz parasının 23 lirasına silgi 

almıştır. Deniz'in 33 lirası kaldığına 

göre Deniz'in başlangıçta kaç lirası 

vardı?

6) Zümra'nın 3 düzine kitabı vardı. 

Zümra kitaplarının 3 tanesini kaybetti. 

Zümra'nın kaç tane kitabı kalmıştır?

3) Mete'nin 1 deste kitabı vardı. Mete 

kitaplarının 7 tanesini kaybetti. 

Mete'nin kaç tane  kitabı kalmıştır?

7) Kayra'nın bir miktar parası vardı. 

Kayra parasının 46 lirasına balon 

almıştır. Kayra'nın 13 lirası kaldığına 

göre Kayra'nın başlangıçta kaç lirası 

vardı?

4) Nisanur 22 yaşındadır. Tarık, 

Nisanur'dan 28 yaş büyüktür. Buna 

göre Nisanur ve Tarık'ın yaşları 

toplamı kaçtır?

8) Ertuğrul'un 8 deste balonu vardı. 

Ertuğrul balonlarının 3 tanesini kaybetti. 

Ertuğrul'un kaç tane  balonu kalmıştır?
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